

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon“)

Veřejná zakázka	
Název:	SPS Žďár n. S. - Rekonstrukce osvětlení
Identifikátor zakázky (systémové číslo):	P24V00000612
Datum zahájení zadávacího řízení:	19. 2. 2025
Zadavatel	
Název:	Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou
IČO:	48895598
Adresa sídla:	Studentská 761/1 591 01 Žďár nad Sázavou
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Ing. Jiří Straka, ředitel
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_185.html
Kontaktní osoba zadavatele:	Ladislav Šerák T: +420 731 025 486 E: serak@pkkv.cz

Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel žádosti dodavatelů o vysvětlení / doplnění zadávací dokumentace a v souladu se zákonem a Výzvou k podání nabídek uvádí níže jejich přesné znění a v návaznosti na ně vysvětlení zadávací dokumentace:

Žádost dodavatele 1 ze dne 12. 3. 2025:

Dobrý den. Posílám dotazy k zadávací dokumentaci a technickým podmínkám zakázky:

1. *Vizualizace systému osvětlení popsaná ve vysvětlení ZD č. 4 má být dostupná pro všechny 3 řešené prostory?*

Odpověď: Vizualizace má být dostupná pouze pro prostor dílny jak vyplývá z výkresu.

2. *Cílový stav systému osvětlení pro prostor svařovny je 12 samostatně ovládaných skupin svítidel a pouze jeden sensor?*

Odpověď: Navrhované řešení musí splňovat zadání dle technické zprávy.

„Osvětlení místnosti svařovny bude realizováno svítidly typ 2 LED 69,5W 840 plynulá regulace.

Svařovna

Požadováno je ovládání každé řady svítidel na dvě zóny. Každou zónu bude možné jedním tlačítkem zapnout do režimu automatické regulace na 500lx a druhým tlačítkem vypnout. Senzorem bude snímáno osvětlení vstupující do interiéru. Tato

informace bude sloužit pro výpočet vhodné výkonové křivky pro svítidla. Jeden dali master bude ovládat dvě řady svítidel ve čtyřech skupinách.“

3. *Vizualizace bude přístupná pouze na touchpanelu uvedeném v D.1.4-E2 nebo bude přístupná i odjinud? Pokud odjinud, pak ethernetové připojení k rozvaděčům řeší zadavatel?*

Odpověď: Systém bude umožňovat vzdálenou správu (např. webové rozhraní). Připojení ethernetu zajistí zadavatel.

4. *Na jaký nadřazený řídicí systém bude systém osvětlení napojen a přes jaký protokol? Je toto napojení součástí plnění této veřejné zakázky?*

Odpověď: Jak bylo uvedeno ve vysvětlení č. 4 zadavatel počítá s budoucím napojením na nadřazený systém. Tento systém v této chvíli není určen. Napojení není předmětem této zakázky.

Žádost dodavatele 2 ze dne 13.3.2025:

5. *Je možné uvažovat svítidla „standardnějšího“ rozměru, např. cca 1200x300mm ? Samozřejmě za předpokladu dodržení všech ostatních požadovaných parametrů. Prosím reakci ANO/NE. Děkuji*

Odpověď: Zadavatel netrvá na orientačních rozměrech svítidel, které uvedl v dokumentaci. Dodavatel je však povinen dodržet ostatní technické parametry a požadavky na svítidla.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek

S ohledem na obsah tohoto vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek** tak, že nově tato lhůta skončí dne **3. 4. 2025 v 10.00 hod.**

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_185.html, a na konkrétní adrese týkající se shora uvedené veřejné zakázky: <https://ezak.kr-vysocina.cz/vz00012381>.

V Žďáru nad Sázavou

.....
Ing. Jiří Straka, ředitel

Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou